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Fontos biztonsági figyelmeztetések!
Tartsa be a következŒ utasításokat.

•  Csak száraz helyiségekben alkalmazható.

•  Csak változatlan elero eredeti alkatrészeket
használjon fel.

•  A berendezés közlekedési útvonalától
személyeket távoltartani.

•  Gyerekeket a vezérléstŒl távoltartani.

•  Vegye figyelembe az ország tipikus erre
vonatkozó utasításait.

•  Elhasznált elemeket szakszerıen
megsemmisíteni. 
Az elemcsere csak azonos tipusuval 
(LR 03;AAA) cserélhetŒ ki.

•  Abban az esetben, ha a berendezés   egy
vagy több adó által vezérelt, akkor az üzeme-
letetés ideje alatt a közlekedési útvonalnak
beláthatónak kell lennie.

•  A készülékben több lenyelhetŒ kis darab
található. 

Figyelem!



Billentyı magyarázat Általános tudnivalók/rendeltetésszerı
alkalmazás 
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Általános tudnivalók

A VarioTel Plus-10 zal 5 vevŒig lehet meghatározott csatornákon
keresztül egyenként vagy együttesen vezérelni. 
Erre a készülékre az egyszerı kezelés jellemzŒ.

Rendeltetészerı alkalmazás

VarioTel Plus-10-t csak redŒnyök és napellenzŒk vezérlésére
szabad alkalmazni.

• Ügyeljen arra, hogy az rádióberendezéseket nem szabad
emelt zavarórizikójú területeken mıködtetni
(mint páldául kórházak, repterek közelében).

• A távirányító alkalmazása csak azon készülékeknél és
berendezéseknél alkalmazható, ahol a kézi adókészülék, vagy
vevŒkészülék meghibásodása sem személyekre, sem állatokra
vagy tárgyakra nézve veszélyt nem jelent, vagy ezen rizikó által
más biztonsági  berendezéseket nem befolyásol. 

• Az alkalmazó semmiféle védelemmel nem rendelkezik zavarás
ellen (mint például más rádiókészülékek és berendezések által,
amelyek rendeltetészerıen ugyanabban a frekvenciaterületen
találhatók).

• RádióvevŒ csak a gyártó által is  engedélyezett készülékekkel
és berendezésekkel köthetŒk össze. 
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Szerelés Mıködési magyarázat
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Megjegyzés: Azok a rádiókészülékek, amelyek egyazon a
frekvenciával müködnek a vevésben zavarokat
okozhatnak. 

Ezért feltétlenül figyelembe kell venni, hogy a
rádiószignál sugárhossza a törvényhozó által,
valamint az építészetben alkalmazott
intézkekdések által korlátozott.

Fali tartókészülék felszerelése

• Szerelés elŒtt állapítsa meg a kivánt szerelési poziciót, valamint
gyŒzŒdjön meg az adó- és a vevŒberendezés kifogástalan
mıködésérŒl.

• A tartót a vele együtt leszállított tiplivel és csavarral erŒsítse fel
a falra. 

Kézi-/automatikus tolókapcsoló
A tolókapcsolóval lehet a vevŒkészüléket kézi-, vagy automatikus
üzemeltetésre beállítani.
Automatikus üzemeltetés esetén a vevŒ minden szignálra reagál.
Kézi üzemeltetés esetén csak a FEL-STOP-LE állásra, valamint a
széljelzésre.

AdásellenŒrzŒ lámpa
A rádiószignál megérkezését  az adás ellenŒrzŒlámpa felvillanása
jelezi.
Ha az elem kezd legyengülni, akkor az adás ellenŒrzŒlámpa
adáskor villogni kezd. 
Az adási erŒsség, illetve a rádiósugárhossz az elem
gyengülésekor lerövidül. Ha az adásellenŒrzŒlámpa
gombnyomásra már nem villog, akkor az elemeket ki kell cserélni.

Csoportvezérlés
A csoport kifejezés alatt az  egy azon idŒ alatt, egy vagy több
vevŒkészülék vezérlése értendŒ. A kiválaszott csoport egy indulj
paranccsal kerül vezérlésre. 
A VarioTel Plus-10 esetében a csoportokat egy rádiócsatornán
keresztül vezérlik.

Select gomb 
A Select gombbal akár 10 csatornát lehet beprogramozni és
kiválasztani. A csatornákat a hozzátartozó LED felgyulladása jelzi.
A központi parancs számára egy további csatorna van lefoglalva.
Ezt a vezérlés önmagától adja ki. A központi parancsot mind az öt
LED narancssárga felgyulladása jelzi ki.
Megjegyzés: Betanult csoportokat az átlátszó fedél alatt levŒ 

irott fóliára feljegyezheti.
LED-színek
zöld Z 1–5 csatorna
piros Z 6-10 csatorna
narancssárgaZ központi parancs



Az rádiókészülék betanítása
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Az adó/csatorna betanítása
ElŒfeltételek: A vevŒkészüléknek installálva kell lennie.
1. Elektromos, készenléti állapotban levŒ vevŒkészülék esetén

kapcsolja ki a biztosítékot – és néhány másodperc elteltével,
ismét kapcsolja be. 
A vevŒkészülék most kb. 5 percig tanulómódban van.

2. Àlljon a távirányítóval a függöny elé.
3. Nyissa fel a fedelet az elülsŒ oldalon és nyomja meg röviden

a P tanulógombot.
A függöny kb. 2 percig önállóan újból és újból röviden fel, le
mozog. 

4. Válassza ki a Select gombbal a megfelelŒ csatornát.
5. A gombok üzemeltetésének kiválsztása céljából, nyomja meg

közvetlenül a felmentel megkezdése után a kézi
adókészüléken (1 másodpercig), a FEL gombot. 
A függöny rövid ideig megáll. 
Közvelenül a lemenet megkezdése elŒtt nyomja meg a kézi
készüléken levŒ LE-gomot.
A függöny teljesen megáll. 
Az adókészülék, illetve ez a csatorna betanult. 

A rádiókészülék betanítása

Megjegyzés: Amennyiben több vevŒkészülék egy és ugyanazon
vezetékre lesz csatlakoztatva, akkor az összes
egyidŒben tanulásra készen áll. A függönyök most
„véletlenül“ röviden fel/le mozognak. Minnél tovább
vár Ön a betanítással, annál nagyobb lesz az
eltérés.

Most lehet az egyes csatornákat a neki megfelelŒ
vevŒkészüléken beállítani. 
A rövid fel-/lemozgást megállíthatja, ha a már egy
betanított kézi adókészüléken röviden a 
STOP-gombot megnyomja. 

A csatorna beállítása/változtatása most lehetséges,
a vevŒkészülékek egyenkénti lekapcsollása nélkül. 

Válassza ki a Select-gombbal a kivánt csatornát. 

Ha a függöny rossz irányba halad, törölje az
adókészüléket és tanítsa be azt újra. 

További adókészülékek betanítása
Amennyiben Ön további adókészüléket be akar betanítani, a
következŒképpen kell eljárnia:
1. A vevŒkészüléken levŒ már betanított adókészüléken nyomja

meg a FEL-, LE- valamit a P-tanulógombot mindaddig, amig az
LED lámpák ki nem alszanak.

2. A gombok beállításának megállapítása céljából nyomja meg
közvetlenül a felmenetel megkezdése után (1 másodpercig) a
kézi adókészüléken levŒ FEL-gombot.
A függöny rövid ideig megáll. 
Közvetlenül a lemenetel megkezdése után noymja meg a kézi
adókészüléken levŒ LE-gombot.
A függöny leáll.
Az adókészülék, illetve ez a csatorna betanult. 
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RedŒnyök/napellenzŒk/
zsaluk közbülsŒ poziciója
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RedŒnyök/napellenzŒk/zsaluk
közbülsŒ poziciója

Pos B elindítás
ElŒfeltétel: Az adókészülék betanult.
1. Nyomja meg a LE- gombot kétszer röviden egymásután.
2. A motor a közbülsŒ pozicióba halad.

Ha nincs közbülsŒ pozició rögzítve, akkor a függöny az
alsó végbeállításig halad.

Pos V elindítás (redŒnyök, napellenzŒk)
ElŒfeltétel: Az adókészülék betanult.
1. Nyomja meg a FEL- gombot kétszer röviden egymásután.
2. A függöny a rögzített szellŒzŒpozicióba halad. 

Ha nincs szellŒzŒpozició rögzítve, akkor a függöny az
felsŒ végbeállításig halad.

Pos V lindítás (zsalu)
ElŒfeltétel: Az adókészülék betanult.
1. Nyomja meg a FEL-gombot kétszer röviden egymásután.
2. A függöny a rögzített szellŒzŒpozicióba halad. 

Ha nincs lamella megfordító pozició rögzítve, akkor a
függöny az alsó végbeállításig halad.

Pos B törlés
1. Nyomja meg egyidŒben a:

• LE-gombot és a
• STOP-gombot

2. Tartsa addig ezt a gombkombinációt megnyomva addig,
amíg az LED rövid ideig ki nem alszik.

Pos V törlés
1. Nyomja meg egyidŒben a:

• FEL-gombot és a
• STOP-gombot

2. Tartsa mindaddig ezt a gombkombinációt megnyomva,
amig az LED rövid ideig ki nem alszik.

Pos B programozás
ElŒfeltételek: Az adókészülék betanult. A motor  végbeállításai

beállítva. A függöny a felsŒ végen függ.

1. Vigye a függönyt a LE-gombbal a kivánt pozicióba.
Fontos: Tartsa a LE gombot egészen mindaddig, amig a

kivánt poziciót el nem érte.
2. Amennyiben a kivánt poziciót elérte, nyomja meg még

pluszként a STOP gombot.
A függöny leáll. Most Ön a közbülsŒ poziciót beprogramozta.

Pos V programozás
ElŒfeltételek: Az adókészülék betanult. A motor végbeállításai

beállítva. A függöny most az alsó végen függ. 

1. Vigye a függönyt a kézi adóval mindaddig FEL-irányba, amíg
a szellŒzŒ nyílások ki nem nyílnak, illetve amíg a lamella
megfordítást el nem érte. 
Fontos: Tartsa a FEL-gombot a kivánt pozicióig megnyomva. 

2. Amennyiben a kivánt poziciót most elérte, akkor nyomja meg
még pluszként a STOP gombot.
A függöny most megáll. Ön a szellŒzŒnyílásokat/ a lamella
megfordítást megprogramozta

RedŒnyök NapellenzŒk zsaluk

Pos B KüzbülsŒ pozició KüzbülsŒ pozició KüzbülsŒ pozició

Pos V SzellŒzŒ pozició Anyagfeszítés megfordítási pozició
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A rádió törlése/Mıszaki adatok

Névleges feszültség 3 V DC

Elemtipus 2xLR 03 (AAA)

Védettségfajta IP 20

Megengedett környezeti hŒmérséklet -10 és +55 °C között

A rádió frekvenciája 868,3 MHz

Méret mm-ben L 121 x B 43 x H 23

Az adó egyenkénti törlése
1. Nyissa ki rövid idŒre az elŒlapon található fedelet, és

egyidejıleg nyomja le a:
• P-tanulás billentyıt
•  és a STOP-gombot

2. Ezt a gombkombinációt tartsa mindaddig lenyomva, amíg a
LED rövid idŒre ki nem alszik.

Az összes adó törlése
1. Nyissa ki az elŒoldalon található fedelet, és egyidejıleg

nyomja le:
• a P-tanulás gombot, 
• a FEL-gombot
• a STOP-gombot
• a LE-gombot

2. Ezt a gombkombinációt tartsa mindaddig lenyomva, ameddig a
LED rövid idŒre háromszor ki nem alszik.

Mıszaki adatok

A rádió maximális  hatósugara épületen belül 25 m-ig,
szabadban pedig 350 m-ig terjed.

Elemcsere/tisztógatás/hibakeresés

Elemcsere
1. Nyissa fel az elemtartó 

takaró fedelét.
2. Vegye ki az elemeket.
3. Tegye be megfelelŒ

helyzetbe az új elemeket.

Tisztogatás
A készüléket csak egy nedves kendŒvel tisztítsa. 
Tisztítószert ne használjon, mert az megtámadhatja a mıanyagot.

Hibakeresési útmutató
Hiba Oka Hiba elhárítás
A hajtás nem 1. Lemerültek az 1. Tegyen be új 
mıködik, az elemek. elemeket.
adásellenŒrzŒ lámpa 2. Helytelenül kerültek az 2. Tegye be helyes 
nem világít. elemek behelyezésre. irányba az elemeket.
A hajtás nem 1. A vevŒ  a rádió 1. Csökkentese a 
mıködik, de az hatósugarán kívül van. távolságot a vevŒtŒl.
adásellenŒrzŒ 2. Az adó a vevŒhöz 2. Tanítsa be az adót.
lámpa égve maradt. nincs betanítva.
Villog az Gyengék az elemek. Tegyen be új 
adásellenŒrzŒ lámpa. elemeket.
Az automatikus 1. A VarioTel Plus-10 1. Állítsa a  
kapcsolási parancs „    üzemmódban” áll. VarioTel Plus-10-t  
nem mıködik. „Auto üzemre.”
A meghajtás rossz Az irányok rosszul Az adót törölni és újra 
irányban halad. lettek betanítva. helyesen betanítani.

Általános megfelelŒségi nyilatkozat:
A elero GmbH ezennel kinyilatkozza, hogy a VarioTel Plus-10
összhangban áll az alapvetŒ követelményekkel és minden más
érvényben levŒ elŒirásokkal, valamint a 1999/5/EG mıszaki
elŒírásaival.  


